## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД СИБАЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ СИБАЙ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

## РЕШЕНИЕ

г. Сибай

О регистрации Тарасовой Марии Васильевны, выдвинувшейся кандидатом в депутаты Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан на дополнительных выборах депутатов Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан по одномандатным избирательным округам № 3, № 9 в порядке самовыдвижения по одномандатному избирательному округу № 3

Проверив соответствие порядка выдвижения Тарасовой Марии Васильевны кандидатом в депутаты Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан на дополнительных выборах депутатов Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан по одномандатным избирательным **№** 9. документы, представленные № 3. также в том числе подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку кандидата в количестве 25 подписей, требованиям выдвижения Кодекса соответствии Республики Башкортостан 0 выборах, В co статьями 40, 43, 46.1, 47, 48, 51 Республики Кодекса Башкортостан выборах территориальная избирательная комиссия городского округа город Сибай Республики Башкортостан, которую постановлением Центральной на избирательной комиссии Республики Башкортостан № 130/135-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Сибай Республики Башкортостан решила:

1. Зарегистрировать **Тарасову Марию Васильевну,** 02 сентября 1986 года рождения, образование высшее профессиональное, работающую инженером производственно-технического отдела ООО «ДИП-СТРОЙ», проживающую в городе Сибай, выдвинувшейся в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 3 (протокол проверки подписных листов прилагается).

Дата и время регистрации «11» июля 2019 года в 16 час. 10 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Тарасовой Марие Васильевне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте и информационном стенде территориальной избирательной комиссии городского округа город Сибай Республики Башкортостан.

Председатель территориальной избирательной комиссии

С.В. Ишмухаметов

Секретарь территориальной избирательной комиссии

А.З. Калимуллина